
ЕГЭ 2023
 	В Красноармейском муниципальном районе на Единый государственный экзамен в  2023  году зарегистрировалось  96  участников. Из них 91  выпускник текущего года ( далее- ВТГ) из восьми средних школ района  и 5  выпускников прошлых лет ( далее- ВПЛ).
	Единый государственный экзамен (далее- ЕГЭ 2022)  в 2023 году пройдет в три этапа: досрочный ( с 20 марта по 19 апреля),основной ( с 26 мая по 01 июля)  и дополнительный ( 6 и 12  сентября).
	В декабре 2022 года выпускники 11 классов написали  итоговое  сочинение, которое является допуском к государственной итоговой аттестации. Все ребята  с первого раза  успешно справились с заданием и получили допуск к ЕГЭ 2023.
	Самым массовым экзаменом  по -  прежнему остается русский язык ,это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании  и его сдают  в этом году все 91 человек. Кроме того результаты данного предмета необходимы для поступления  в вуз.
	Второй обязательный   предмет - математика, в 2023 году  он  снова проводится в двухуровневом формате: базовом и профильном. Математику базового уровня выбрали 66 ребят, математику профильного уровня планируют сдавать 25 ребят ,в прошлом году было  14 человек.
	Самым популярным предметом по выбору  остается обществознание, его выбрали для сдачи 45 человек, биологию  будут сдавать 14 учеников, историю  15. С каждым годом становится популярным английский язык, в этом году его выбрали 4  обучающихся. Физику будут сдавать 9 обучающихся  11 классов. Географию 9, химию выбрали 5 выпускника текущего года.  На литературу зарегистрировались 6 учеников и  на информатику  и ИКТ 6  выпускников , в прошлом году было  2.В этом году третий  год подряд информатика и ИКТ будет проводиться в компьютерной форме. В марте (10 и 28)и мае(17) пройдут Всероссийские тренировочные мероприятия по биологии, информатике и английскому языку. В этом году  нововведением стало получение экзаменационных материалов по сети "Интернет",ранее было получение экзаменационных материалов  на CD дисках во Владивостоке,  мы уже прошли апробацию в феврале. 
	В 2023 году как и в прошлые годы , экзамены  будут проходить на базе МКОУ "СОШ № 10" с. Новопокровка в пункте проведения экзаменов 1401(далее- ППЭ).Экзамены планируется проводить с применением санитарно- эпидемиологических мероприятий: термометрией, вход обучающихся и работников по графику, применением рециркуляторов и с использованием СИЗ ( маски) Для проведения экзаменов составлен график входного контроля как для выпускников, так и для работников ППЭ. Всего зарегистрировано  аудиторий 9 и работников для работы в ППЭ 41 человек, включая медицинского работника и аккредитованных  общественных наблюдателей. 
 	В Красноармейском муниципальном районе действует "Горячая линия ЕГЭ 2023":
-  муниципальный координатор  8(42359) 21-3-50;8908 46-48-817;
- начальник управления               8(42359) 22-1-62.

 


