	07 декабря  2022 года  выпускники  средних школ Красноармейского муниципального района написали итоговое  сочинение. Успешное написание итогового сочинения является допуском к государственной итоговой аттестации. Оценивается оно по системе «зачет»/«незачет».  В этом году на участие в итоговом сочинение зарегистрирован 91 обучающийся  из 9 средних общеобразовательных организаций. Для тех ,кто не справиться с заданием или не смог по уважительной причине участвовать в сочинении ,предусмотрены 2 даты пересдачи: 01февраля и 03 мая 2023 года.
В целях обеспечения соблюдения порядка и объективности проведения итогового сочинения  в каждой  школе присутствовали общественные наблюдатели, аккредитованные Министерством образования Приморского края.
Начиная с 2022/23 учебного года изменился подход к формированию комплектов тем итогового сочинения. Формируется закрытый банк тем итогового сочинения на основе тех тем, которые использовались  в прошлые годы . Расширяются возможности выбора темы сочинения: каждый комплект будет включать не пять, а шесть тем – по две темы из каждого раздела банка.
	Результат итогового сочинения (изложения) как допуск к ГИА действителен бессрочно. Результат итогового сочинения в случае представления его при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета действителен в течение четырех лет, следующих за годом написания такого сочинения.


