Информация о проведении мероприятий по профилактике и предупреждению употребления психоактивных веществ несовершеннолетними в МКОУ «СОШ 10» с.Новопокровка
Наркомания является одной из важнейших проблем нашего общества, вызвавшей острую необходимость решительных и активных действий в организации профилактики злоупотребления психоактивными веществами в образовательной среде.
В МКОУ «СОШ 10» с.Новопокровка прошли       классные часы            « Скажи  наркотикам - нет!». !». Подготовлена информация о вреде наркотиков, с призывами вести здоровый образ жизни .
Беседу с детьми мы начала с игры, целью которой было показать ребятам, что никогда нельзя забывать о том, что любопытство может привести к очень страшным последствиям.

Ребята активно участвовали в беседе, высказывали свое мнение, свое видение на существующую проблему.
Наш разговор был подведен к тому, что же делать, если наркотик тебе все-таки предложили твои знакомые или друзья?
  К сожалению, дети не умеют отказывать. По опыту работы с младшими школьниками я вижу, что умением отстоять свои границы, свое «не хочу» - целая катастрофа.
Что говорить, порой мы, взрослые склонны согласиться, вопреки собственным интересам.
Дети пробовали себя в такой ситуации. Одна группа предлагала наркотики, а ребята из другой группы должны были привести свои доводы и в итоге отказаться от них. Ребята учились вырабатывать свои варианты отказа. Идеи были разные, в зависимости от характера. Но собственный вариант всегда будет эффективнее, чем тот, который предложен со стороны.
В завершении дети встали в круг, взялись за руки и хором произнесли:
Ни под каким предлогом, ни из любопытства, ни из чувства товарищества,
ни в одиночку, ни в группе, мы не будем принимать,
нюхать и пробовать наркотики.
Мы за здоровый образ жизни.
Затем просмотрели клип о здоровом образе жизни «Твой выбор».












