Об эффективности системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей
    	Система выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей в Красноармейском районе осуществляется через систему олимпиад, конкурсов и соревнований. 
В целях выявления и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научно – исследовательской деятельности, в образовательных учреждениях района проводится Всероссийская олимпиада школьников.
В 2022-2023 учебном году  школьный этап олимпиады проходил по 18 предметам, фактическое участие детей  составило 2098 обучающихся из 10 образовательных учреждений Красноармейского муниципального района. Призёрами и победителями стали 583 обучающихся с 4 по 11 класс.
В муниципальном этапе олимпиады фактически приняли участие 214 школьников с 8 по 11 класс. По итогам проведения муниципального этапа олимпиады было выявлено 53 победителя и призера, 11 из них стали участниками регионального этапа ВСОШ по следующим предметам: русский язык, литература, экономика, физическая культура). 
Помимо Всероссийской олимпиады школьников проводятся и другие конкурсы и спортивные мероприятия, способствующие поиску и выявлению талантливых детей. 
Учащиеся принимают активное участие в перечневых олимпиадах и конкурсах (перечень Минпроса от 30.08.2022 года № 788) «Океан знаний», «Большие вызовы», олимпиада Сириус, Всероссийская Большая олимпиада «Искусство - Технологии - Спорт» Арт-Успех, «АгроНти-2023», «Бельчонок»   и т.д. 
В марте 2023 года в г.Санкт-Петербурге проходил всероссийский конкурс вокально-инструментального искусства на приз культурного центра Елены Образцовой в котором приняли участие обучающиеся МКУ ДО «ДШИ» с.Рощино хор «Соловушка» и стали Лауреатами II степени (лауреаты конкурса вносятся в ГИР одаренных детей). 
В апреле 2023 года учащиеся нашего района приняли участие в региональном этапе Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». 
В январе 2023 года творческий хореографический коллектив МКУ ДО «ДДТ» с.Новопокровка «Вдохновение» приняли участие в национальной Телевизионной Премии в сфере хореографического искусства «Щелкунчик» и стали Лауреатами II степени.
Очень много конкурсов среди учащихся проводится на районом уровне большое внимание уделяется патриотической направленности: конкурс чтецов «И помнит Мир, спасенный!», конкурс строя и песни, посвященный Дню защитника Отечества», спортивная патриотическая игра «Школа Героев», художественный конкурс «Сквозь года звенит Победа», конкурс сочинений «Без срока давности» и т.д., а также экологической направленности:  «Чистая страна - какой я ее вижу», «День тигра»,  «По тайге сквозь время», «Эколята» и т.д. в которых массово участвуют учащиеся школ и воспитанники детских садов. 
Так же в районе уделяется большое  внимание  мероприятиям спортивной направленности соревнованиям по хоккею, теннису, шахматам, лыжным гонкам, мини-футболу, волейболу, баскетболу. Ежегодно учащиеся МКУ ДО «ДЮСШ» с.Рощино принимают участие в соревнованиях различного уровня, самые значимые: Чемпионат и Первенство по боксу г.Улан-Удэ, Чемпионат и Первенство Дальневосточного Федерального округа по виду спорта «кикбоксинг» в дисциплинах «К1» и «Фулл-контакт» памяти первого Чемпионата мира из СССР А.Иванова г.Якутск, Всероссийские соревнования юных хоккеистов "Золотая шайба" среди  юношей 2010-2011 годов рождения г.Чайковский, Чемпионат и первенство Дальневосточного Федерального округа по кикбоксингу в дисциплине «лоу - кик» г.Хабаровск, Чемпионат и Первенство Дальневосточного федерального округа по кикбоксингу в дисциплинах «лайт-контакт» и «поинтфайтинг» г.Благовещенск, Первенство России по боксу среди девушек 2007 - 2008 года рождения г.Королев, Чемпионат и Первенство Дальневосточного Федерального округа по Тхэквондо ГТФ г. Владивосток и т.д. 
В 2022 году впервые проводился районный конкурс на присуждение Грант Главы Красноармейского муниципального района за высокие достижения в обучении, спорте, творчестве, общественной деятельности. Всего в конкурсе приняли участие 9 обучающихся Красноармейского муниципального района. 
По результатам конкурса Грант Главы Красноармейского муниципального района (на приобретение ценных подарков в сумме 10 000 рублей) присужден: 
Микуленко Максиму - учащемуся МКОУ «СОШ № 31» п.Восток в номинации «Лучший обучающийся года за высокие результаты в обучении, на олимпиадах и в научно-исследовательской деятельности.
Белову Александру – учащемуся МКОУ «СОШ № 10» с.Новопокровка в номинации «Лучший обучающийся года за высокие достижения в области общественной деятельности, культуры и искусства».
Михальченко Алексею - учащемуся МКОУ «СОШ № 10» с.Новопокровка в номинации «Лучший обучающийся года за высокие спортивные результаты».
Остальные участники Конкурса награждены Почетными грамотами Главы Красноармейского муниципального района.
  

