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ЕГЭ 2024
 	В Красноармейском муниципальном районе на Единый государственный экзамен в  2024  году зарегистрировалось  85  участников. Из них 84  выпускника текущего года ( далее - ВТГ) из восьми средних школ района  и 1  выпускник  прошлых лет ( далее - ВПЛ).
	Единый государственный экзамен (далее - ЕГЭ 2022)  в 2024 году пройдет в три этапа: досрочный (с 22 марта по 22 апреля), основной (с 23 мая по 01 июля)  и дополнительный ( 4,9  и 23 сентября).
	В декабре 2023 года выпускники 11 классов написали  итоговое  сочинение, которое является допуском к государственной итоговой аттестации. Все ребята  получили допуск к ЕГЭ 2024.
	Самым массовым экзаменом  по -  прежнему остается русский язык, это обязательный предмет для получения аттестата о среднем общем образовании  и его сдают  все 84 человек. Кроме того результаты данного предмета необходимы для поступления  в вуз.
	Второй обязательный   предмет - математика, в 2024 году  он  проводится в двухуровневом формате: базовом и профильном. Математику базового уровня выбрали 65 ребят, математику профильного уровня планируют сдавать 19 ребят, в прошлом году было  25 человек. Если выпускнику возникла необходимость поменять уровень, он вправе написать заявление  и предоставить в управление образованием  не позднее двух недель до начало экзамена.
	Самым популярным предметом по выбору  остается обществознание, его выбрали для сдачи 39(46%) человек, биологию  будут сдавать 10 учеников, историю  13. С каждым годом становится популярным информатика, в этом году его выбрали 10 обучающихся, еще 2 года назад сдавали 2 выпускника. Физику будут сдавать 10 обучающихся  11 классов. Географию 9, химию выбрали 7 выпускника текущего года.  На литературу зарегистрировались  4 выпускника.
 5 марта  и 17 мая  пройдут Всероссийские тренировочные мероприятия по биологии, информатике и английскому языку.
 Экзамены будут проходить на базе МКОУ "СОШ № 10" с. Новопокровка в пункте проведения экзаменов 1401(далее - ППЭ). Всего зарегистрировано  аудиторий 9 и работников для работы в ППЭ 39 человек, включая медицинского работника и аккредитованных  общественных наблюдателей. 
 	В этом году  возродилась традиция вручения  серебряных медалей. Для получения медали «За особые  успехи в учении»  второй степени выпускнику необходимо  иметь итоговые оценки «отлично» по всем предметам  и не боле двух оценок «хорошо»,а также  сдать ЕГЭ по русскому языку   и еще по одному предмету на 60  или более баллов.
 Последний звонок прозвучит в школах округа 24 мая 2024 года.

В ходе ежегодного послания Федеральному Собранию Президент РФ  Владимир Путин   заявил о необходимости  предоставить  выпускникам возможность пересдать ЕГЭ по одному  их предметов по  выбору для улучшения результата.  
В Красноармейском муниципальном округе  работает Горячая линия ЕГЭ 2024:
- начальник УО АКМР ,8(42359)21162;
- муниципальный координатор ЕГЭ 2024,8(42359)21350.


 Муниципальный координатор  ЕГЭ 2024
Ольга Калмыкова


